
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Vysoká nad Labem 
č.9/2012 ze dne 10.9.2012 

 
Místo konání :          zasedací místnost obecního úřadu 
Čas zahájení :          17.00 hod      
Čas ukončení :         19:00 hod 
Přítomní členové zastupitelstva obce: Ing. Jiří Horák, František Salavec, Miloslava Marečková, MUDr. 
Ladislava Harrerová, MUDr Jindřich Samek, Ing. Karel Dohnal 
Počet přítomných členů zastupitelstva : 6 
Omluven : Ing. Heda Pellarová 
Zasedání usnášeníschopné : ano 
Hosté: dle prezenční listiny 
Ověřovatelé zápisu:  Ing. Karel Dohnal, František Salavec 
 
Program jednání :  
1.1    Zahájení, schválení zápisu z minulého zasedání. 
Starosta obce pozdravil přítomné, konstatoval, že je přítomno 6 členů zastupitelstva, tedy nadpoloviční většina a 
tím je zastupitelstvo usnášeníschopné. Zápis z minulého zasedání byl řádně ověřen a vyvěšen na elektronické i 
fyzické úřední desce.  
Návrh usnesení č.1/9/2012 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje zápis z minulého zasedání č.8/2012 ze dne 27.8.2012 
Hlasování: 
Pro :   6  
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
1.2 Schválení programu, určení ověřovatelů zápisu. 
Starosta konstatoval, že program dnešního zasedání byl dle jednacího řádu 7 dní předem zveřejněn na 
elektronické i fyzické úřední desce. Navrhl změnu programu – bod 1 (Vize rozvoje obce) přesunout na závěr 
programu, kvůli většímu prostoru pro diskuzi. 
Dále navrhl ověřovatele zápisu – Ing. Karel Dohnal, František Salavec 
Návrh usnesení č. 2/9/2012:  
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje program dnešního zasedání s výše uvedenou změnou. 
určuje ověřovatele zápisu –  Ing. Karel Dohnal, František Salavec 
Hlasování: 
Pro :   6 
Proti :   0   
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
1. Priority investi čních akcí do konce roku 2012 

- cesta na kopec Milíř, k plánované rozhledně.. 
Starosta předložil a okomentoval. Cesta z obce je za mokra téměř neschůdná. Vyhlídka na Milíři je nejen 
oblíbeným výletním místem, ale i entomologicky významnou lokalitou. Když není cesta, lidé si to zkracují různě 
a tím trpí příroda. Starosta předložil projekt firmy HighWay Design, na zpevněnou cestu pro pěší a dvě nabídky 
dvou firem. 
Diskuze. 
Při porovnávání nabídek se u jedné z nich objevily položky, které jsou velmi odlišné (několikanásobně nižší) 
nežli u druhé nabídky. Starosta vyzve obě firmy k vyjádření, zda si za nabídkou stojí. Poté budou nabídky 
projednány na stavební komisi, která jednu z nich vybere a doporučí k uzavření smlouvy. 
 
- opravy komunikací 
Starosta předložil a okomentoval. Je třeba opravit praskliny a výtluky – např. před poštou, před Pickovými atd. 
Předložil nabídku firmy Zoubek s.r.o. 



Diskuze. 
Návrh usnesení č. 3/9/2012: 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje provedení opravy komunikací metodou TURBO 6000 za cenu 32.900,- Kč dle přílohy tohoto zápisu. 
Hlasování: 
Pro :   6 
Proti :   0   
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
- parková úprava prostranství vedle hostince U Salavců 
Starosta předložil a okomentoval. Projekt je z jara 2012, tehdy byla myšlenka, že část prací udělají zaměstnanci 
obce vlastními silami, což se ale ukázalo jako neproveditelné. 
Starosta navrhl provést toto metodou „na klíč“ (důvody – záruka na dílo, zaměstnanci obce to nestíhají), ale 
provést důkladné poptávkové řízení, variantně zvlášť rostliny a zvlášť mobiliář. Na příštím zasedání se pak 
vybere firma pro dodávku rostlin, dle ceny případně i mobiliáře. 
Paní Marečková připomněla, že jsou dobré zkušenosti s firmou Valenta, je třeba ji určitě poptat také. 
Starosta dále oznámil, že Elektrárny Opatovice, podobně jako vloni, i letos dají 125 tis. korun na rozvoj obce. 
Navrhl tuto částku použít na projednávané parkové úpravy. 
Diskuze 
Návrh usnesení č. 4/9/2012: 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje přijetí finančního daru ve výši 125 tisíc korun od Elektráren Opatovice  
stanovuje, že tato částka bude využita na projekt parkové úpravy u hostince U Salavců 
Hlasování: 
Pro :   6 
Proti :   0   
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
- vývěsková sestava před prodejnou potravin 
Starosta předložil a okomentoval. Sestava před konzumem je prastará a nevyhovující (málo místa, není osvětlená, 
skříňky se nedají zamknout, v zimě to zamrzá a nic není vidět..). Proto oslovil pana Novotného, který vyráběl 
autobusové zastávky na točně i u Slavců, a také stávající úřední desku (teď je sundaná kvůli stavbě). 
Zadání dostal následující: zachovat rozměry, polohu  i koncepci původní sestavy, zvětšit vývěsky (na velikost 
100 x 100 cm), udělat je osvětlené, provedení stejné jako úřední deska na úřadě. Tři oblouky z makrolonu jako 
stříška stejně jako na zastávkách. Plakátovací plocha uprostřed z vodovzdorné překližky. Provedení dostatečně 
masivní (aby to vydrželo alespoň cca 40 let jako ta původní), žárové zinkování. Nerozbitné bezpečnostní sklo. 
Diskuze. 
Budou poptány i další firmy s totožnou poptávkou, na příštím zasedání se to znovu projedná. 
 
2. Různé: 
2.1 Žádost o poskytnutí finančního příspěvku pro Oddíl stolního tenisu Vysoká nad Labem, o.s. 
Starosta předložil a okomentoval. Žadatelem  je oddíl stolního tenisu, který vznikl již před několika lety. Hrají 
odborářskou ligu, pravidelně trénují v tělocvičně TDJ v Hradci Králové. Příspěvek chtějí využít především na 
nájem tělocvičny pro tréninky.  
Diskuze. 
 
Návrh usnesení č. 5/9/2012: 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10.000,- Kč pro Oddíl stolního tenisu Vysoká nad Labem, o.s. 
Hlasování: 
Pro :   6 
Proti :   0   
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
 



 
2.2.  Nabídka nových oken do penzionu Hubert 
 
Starosta předložil nabídky dvou firem:  
Telin a Allebacker s.r.o. Ústí nad Orlicí : 87.685,- Kč za okna + doplňky, práce a DPH 
Celková cena 142.204 vč. DPH 
 
BKB K řesťan s.r.o: 100.653,- Kč okna + doplňky, práce a DPH  
Celková cena 169.557,- Kč vč. DPH 
 
Obě firmy jsou osvědčené, s dobrými referencemi.  
Diskuze. 
 
Návrh usnesení č. 6/9/2012: 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje výměnu oken v Penzionu Hubert, dle kalkulace a cenové nabídky firmy Telin a Allebacker s.r.o. Ústí 
nad Orlicí za celkovou cenu 142.204 vč. DPH, doplňků a montáže. 
Hlasování: 
Pro :   6 
Proti :   0   
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
2.4 Poskytnutí příspěvku ve výši 50 tis. Kč pro FK Vysoká nad Labem 
Starosta předložil a okomentoval. V rozpočtu je na každý rok 100 tis korun pro FK. Vloni si to nestačili vyčerpat 
včas, takže 50 tis. korun dostali v polovině ledna 2012, tedy již z rozpočtu pro rok 2012. 
Na zasedání dne 6.1.2012 bylo odsouhlaseno 100 tis. pro rok 2012. To je již vyčerpáno (polovina v lednu a 
polovina v červnu). Pokud jim letos chceme ještě něco dát, pak musíme uzavřít další smlouvu na 50 tis. v roce 
2012 a poté rozpočtovým opatřením to urovnat v rozpočtu. 
Diskuze 
 
Návrh usnesení č. 7/9/2012: 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje Poskytnutí příspěvku ve výši 50 tis. Kč pro fotbalový klub FK Vysoká nad Labem, dle smlouvy 
v příloze tohoto zápisu. 
Hlasování: 
Pro :   6 
Proti :   0   
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
2.5. informace starosty a různé 
- je vyčištěný příkop na  Podlesí, až ke Karlovu mostku.  
- je opravená cesta lesem do Roudničky¨ 
- bude zadána výroba pohlednic s leteckým fotem obce – s jezem v popředí (nutno vyladit grafiku!) 
- možnosti opravy cesty do lesa k myslivně a dál.  
- obecní notebook je šest let starý a již nevyhovuje. Bude pořízen nový, cena okolo 10 tis. korun. 
 
2.6. Redukce veřejného osvětlení.  
Starosta uvedl, že veřejné osvětlení je nově upraveno tak, aby v určené noční době svítila jen polovina až třetina 
lamp. Tím dojde k výrazné úspoře elektrické energie. Starosta navrhl, že takto redukované osvětlení bude svítit 
v době od 23:30 do 05 hod.  
Diskuze.  
Zastupitelé souhlasí s navrženým postupem. 
 
 
 
 
 



 


